

4 | 国际新闻 / 淇县新闻

鹤壁日报

被指尾气排放造假，大众汽车股价单日暴跌超20%，市值损失150亿欧元

“排放门”重创“大众”

美国指控大众汽车所售部分柴油车安装专门应付尾气排放检测的软件，酿成大众史上最严重的“排放门”危机。法兰克福股市9月21日开盘后，大众汽车股价便开始跳水，最大跌幅达22.8%，市值损失150亿欧元。22日，大众公司发表声明称，“大众”涉嫌违规排放事件所涉及的柴油汽车可能达到1100万辆。

“大众”或被罚180亿美元

本月18日，美国环境保护署指控大众汽车所售部分柴油车安装了专门应付尾气排放检测的软件，可以识别汽车是否处于被检测状态，继而在车检时秘密启动，调控所排放的尾气。这样一来，它们在车检时能以“高环保标准”过关，在平时行驶时却大量排放污染物，危害公众健康。

白宫发言人欧内斯特21日说，相关报道令白宫“非常关注”。美国环保署说，大众汽车旗下不同型号的大约48.2万辆柴油车涉嫌违规排放。根据美国《清洁空气法》，每辆违规排放汽车面临最多3.75万美元罚款。这意味着，大众汽车可能面临最高180亿美元罚款。

大众公司22日发表声明说，该公司涉嫌违规排放事件所涉及的柴油汽车数量可能达到1100万辆，公司绝不容忍违法行为，将向公众通报调查进展。声明表示，公司已拨款65亿欧元应对此次违规排放事件。

大众汽车首席执行官温特科恩20日就“排放门”公开道歉，承诺配合相关部门调查，并下令企业内部展开自查。

德副总理要求“大众”彻查

大众汽车“排放门”曝光，正值法兰

欧盟通过难民分配方案

按多项指标计算“配额”
拒绝执行会被罚款

综合新华社、法制晚报消息
据英国广播公司报道，欧盟于当地时间9月22日在布鲁塞尔召开内政部长紧急会议，通过了12万的难民分配方案，规定成员国拒绝执行难民“配额”时将被征收经济罚款。

根据此方案，在今后两年内于成员国范围内转移安置12万目前入境意大利、希腊等国的难民。成员国如拒绝执行难民“配额”，将以该国国民生产总值0.002%的比例征收经济罚款。

欧盟各成员国的难民“配额”将依照其经济规模、人口数量、以往接受难民的人数、失业率等多项指标进行计算。照此计算，德国、法国是欧盟中接收难民最多的两个国家。

在第一阶段转移安置计划中，德国将分别接收4027名、13009名居住于意大利、希腊的难民，法国的对应“配额”为3064名和9898名。

法国等西欧国家有较丰富的接收移民与难民的经验，加之其经济实力较东欧国家好，并有吸纳更多劳动力补充到工作岗位的需要。但东欧国家与希腊等反对接收难民。

与西欧国家不同，欧洲东部国家相对保守，而且经济常年陷入停滞状态，即便是欧盟摊派的一少部分难民，东欧国家承担起来也有难度，这是东欧国家考虑的主要因素。其次，不断涌入的穆斯林会否与当地不同信仰的居民发生冲突也是东欧国家担忧的原因之一。

澳大利亚最萌宝宝 大眼睛长睫毛 俘获13万粉丝



据英国《每日邮报》日前报道，澳大利亚10个月大的宝宝艾普特凭借清澈的眼眸和长长的睫毛在网络上爆红，她在某社交网站已拥有13.5万名粉丝，被媒体称为澳洲最萌宝宝。据悉，艾普特的爸爸是澳洲饶舌歌手，妈妈曾当选男性杂志“年度海滩女郎”知名模特。可爱的艾普特受到澳洲某时尚品牌的青睐，开始为其儿童服饰代言。（据《环球时报》）

淇滨热力有限公司 关于做好今冬供热 准备工作的通知

2015年供热季即将到来。目前，热力公司供热前的准备工作已全面启动，计划10月8日开始对供热主管网开始注水前完成。

为切实做好今冬供热工作，我们郑重提醒广大用户特别是自管小区用户，请督促换热站管理单位尽快启动换热站和二次网的检修工

作，尽早注水试压，其中换热站的清洗检修工作务必于10月8日供热主管网开始注水前完成。

在检修过程中如遇技术问题，可与热力公司联系，我们将免费提供技术支持。联系电话：6898110。

2015年9月23日

淇县县委中心组“三严三实”专题教育第二次学习研讨

坚持问题导向 突出学习重点

本报讯 围绕“严以律己，严守党的政治纪律和政治规矩，自觉做政治上的明白人”这一主题，9月16日至18日，淇县县委中心组集中3天时间，采取封闭集中学习的方式，进行“三严三实”专题教育第二次学习研讨。

本次学习研讨由县委书记王永青主持，采取集中学习研讨、观看专题教育片和实地参观学习农村带头人干事创业精神相结合的方式进行，并对集中学习成果进行测试。

按照学习安排，3天时间内，县委中心组成员在县委党校会议室，集中学习了习近平总书记系列重要讲话精神和省委、市委有关“三严三实”专题教育工作安排，集中观看了专题教育片《贪官心理档案》《高墙悲歌》《公安厅长的晚

变》《加快推进惩治和预防腐败体系建设》等。

在集中研讨时，县委中心组成员纷纷表示，通过对规定篇目的学习和集中研讨，大家交流了思想、深化了认识、强化了严以律己的思想行动自觉，强化了对严守党的政治纪律和政治规矩重大意义的认识、强化了对严以律己精髓的理解，实现了相互启发、凝聚共识、共同提高。

通过观看廉政专题片，大家表示，不仅要严以律己，还要把牢亲情关、把住人情关，加强对亲属和身边工作人员的教育和约束，设防线、划红线、守底线。

本次集中学习研讨方法灵活、形式多样，既有集中学习又有个人自学，既观看专题教育片又进行讨论交流，深入思考严以律己的意义和要求，达到了预期目的，取得了良好的效果。（苏麟）

西岗镇秦街村、黄洞乡鲍庄村参观学习，听农村带头人讲课，以基层普通党员干事创业的精神感染大家。王永青要求，通过学习鲍庄村第一书记冯增智同志的先进事迹，进一步深化“三严三实”专题教育，牢固树立宗旨观念，突出弘扬清风正气、惩治歪风邪气的主题，真正做到以廉政取信于民，以勤政造福于民。

这次学习研讨具有承上启下的作用，既有利于巩固第一次学习研讨的成果，也为第三次学习研讨奠定了基础、创造了条件。在3天的集中学习研讨中，大家坚持问题导向、突出学习重点，认真研读有关篇目、相互探讨交流，深入思考严以律己的意义和要求，达到了预期目的，取得了良好的效果。（苏麟）



日前，淇县供电公司检修班来到35千伏云蒙变电站，对接线端子箱进行更换。据了解，为进一步提高设备运行稳定性，该公司还将集中更换朝歌变电站和庙口变电站共计18个接线端子箱，消除因设备老旧而造成的安全隐患。 李淑媛 摄



9月18日，市“大学生宣讲团”进基层宣讲巡演活动走进淇县高村镇，用小品、歌曲、舞蹈等形式，把党的惠民政策和创新理论送到基层。图为演出现场。 赵寒月 摄

淇县住建局狠抓建筑施工扬尘防治工作

对全县20项建设工程8家企业 下达整改通知书

本报讯 近日，笔者从淇县住建局获悉，截至目前，该局对全县18项在建工程、两项市政工程和8家商混企业下达了文明施工防扬尘专项整治限期整改通知书。针对检查出的问题，责令其限期整改到位，并安排专人逐条进行监督落实，确保扬尘防治工作落到实处。

加强组织领导，健全工作机制。淇县住建局召开了建筑施工扬尘防治工作会议，由相关股室共同参与的检查组制订方案，细化责任、责任到人，明确了在建工地、市政工程等项目扬尘防治工作的具体人员，并要求他们各司其职，齐抓共管，密切配合，形成扬尘污染治理工作合力，实行层层负责制，细化分工，责任到人。

突出重点环节，强化工作落实。淇县住建局按照县政府和县大气污染防治联席会议办公室要求，制订了空气质量最高级别应急减排方案，进行拉网式排查，对重点部位、重点环节加大监督检查的力度，重点治理易产生建筑扬尘污染的各类建筑物料、建筑垃圾、土石方开挖、裸露地面等污染点，集中开展专项整治活动，并在这次建筑扬尘集中治理活动中，对治理行动迅速，措施到位的淇县新亚印象城、朝歌雅园、御秀园、富士康公租房等4个建筑工程和淇县圣大商品砼、聚源商品砼、中鑫商品砼等3家企业进行了表扬。

强化责任落实，确保工作实效。淇县住建局对该县所有在建项目及商品砼企业，列出了项目清单及分包项目责任人清单，实行专人负责制，加强监督检查，责任人要抓好所包项目的整改落实，保证每个项目均能按要求进行整治，建筑施工扬尘防治措施不达标的一律停工，建筑垃圾、物料进行全

覆盖，裸露地面不间断洒水。抽调专职人员进驻工地，实行全天候不间断督查制度，确保扬尘防治工作落到实处。

（邵春利 侯中民）

淇县第一批农机购置补贴资金发放完毕
155台农机具获470万元补贴

本报讯 近日，笔者从淇县农机局获悉，该县今年第一批农机购置补贴资金470万元全部发放完毕，共补贴各类农机具155台，其中小麦联合收割机60台，大型拖拉机65台，玉米播种机28台，冷藏机具1台，饲料机械1台。

为切实做好今年的“三秋”工作，确保秋粮增产丰收，淇县农机局从便民利民出发，及早安排部署，设立“三秋”生产办公室，对外开通服务热线电话，坚持24小时值班制，随时解答来访、来电农机手和群众在生产中遇到的疑难问题。不断加强农机安全生产教育和监督检查，对全县40家农机专业合作社进行逐一检查，严查事故隐患，不留死角，杜绝事故发生，确保“三秋”农机安全生产。

加大农机化新技术、新机具的推广力度和农机手的技术培训，提高农机手的驾驶操作水平。淇县农机局在西岗镇利民农机合作社举办“三秋”农机技术培训班，组织农机局技术人员、经销商、厂家技术人员对全县100多名农机手进行现场培训，重点讲解农机安全生产知识、深松整地技术规范、玉米联合收割机操作、维护要点，发放宣传材料1000余份。

强化技术服务，举办基层农机推广体系改革与建设项目培训班，对农机技术指导员、农机示范基地、示范户进行了培训。农机技术指导员深入农业生产一线，对农机示范基地和农机示范户进行指导，农机示范基地和农机示范户发挥示范带动作用，带动农户运用先进农机技术。同时，淇县农机局强力推进深松整地工作，对承担深松整地作业任务的农机合作社进行系统培训，要求承担该任务的农机合作社严格按照作业标准和技术规范保质保量完成任务，确保全县1.7万亩的深松整地任务圆满完成。

（赵寒月 王艳伟）